З огляду на позитивний досвід впровадження програми регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами в м.Харкові, а також підвищений суспільний інтерес до цієї проблеми, КП «Центр поводження з тваринами» Харківської міської ради запрошує представників органів місцевого самоврядування, комунальних служб і підприємств в сфері поводження з домашніми та безпритульними тваринами, місцевих органів Держпродспоживслужби України взяти участь у науково-практичній конференції на тему: «Безпритульні тварини – ветеринарна, медична та соціальна проблема України. Методи вирішення».

 Конференція відбудеться 14.07.2017г. в м. Харкові за адресою: 
смт. Мала Данилівка, Дергачівський район, Харківська область, Харківська державна зооветеринарна академія, факультет ветеринарної медицини, клініка № 1. Початок конференції о 10:00 годині.
Акредитація учасників конференції з урахуванням обмежених технічних можливостей аудиторії ─ представники органів місцевого самоврядування, комунальних служб, підприємств в сфері поводження з домашніми та безпритульними тваринами міст України, представники Держпродспоживслужби України.
Оргкомітет: КП «Центр поводження з тваринами» та Харківська зооветеринарна академія.

Участь у конференції – безкоштовно.

Подати заявку на участь у конференції можна на електронну адресу КП  «Центр поводження з тваринами»  pochta@animals.kharkov.ua або по тел.:

 (057) 751-73-30.
